
„ПРИ ВРЕД НИ СА ВЕТ НИК“ 
на ја вљу је одр жа ва ње

С А ВЕ ТО ВА ЊА 
на те му:

ПРИ МЕ НА НО ВИХ ПРО ПИ СА О ПДВ
Еви ден ци ја ПДВ и са ста вља ње пре гле да об ра чу на ПДВ на Обра сцу ПОПДВ од 1. ју ла 

2018. го ди не
При ме на из ме ње них и до пу ње них про пи са о ПДВ:
�Пра вил ни ка о об ли ку, са др жи ни и на чи ну во ђе ња еви ден ци је о ПДВ и об ли ку и са др

жи ни пре гле да об ра чу на ПДВ;
�Пра вил ни ка о на чи ну и по ступ ку оства ри ва ња по ре ских осло бо ђе ња код ПДВ са пра

вом на од би так прет ход ног по ре за;
�Пра вил ни ка о од ре ђи ва њу слу ча је ва у ко ји ма не ма оба ве зе из да ва ња ра чу на и о ра

чу ни ма код ко јих се мо гу из о ста ви ти по је ди ни по да ци;
�Пра вил ни ка о об ли ку и са др жи ни при ја ве за еви ден ти ра ње об ве зни ка ПДВ, по ступ ку 

еви ден ти ра ња и бри са ња из еви ден ци је и о об ли ку и са др жи ни по ре ске при ја ве ПДВ и др.
Дру ге ак ту ел но сти из про пи са о ПДВ

На осно ву За ко на о из ме на ма и до пу на ма За ко на о ПДВ („Слу жбе ни гла сник РС“, бр. 30/18), 
ко ји се при ме њу је од 1. ју ла 2018. го ди не, Ми ни стар ство фи нан си ја тре ба да из вр ши из ме не и 
до пу не ве ћег бро ја под за кон ских про пи са из обла сти ПДВ ко ји ма ће се обез бе ди ти при ме на из
ме ње них од ре да ба тог за ко на. 

По ред то га, од 1. ју ла 2018. го ди не по чи ње при ме на од ре да ба чла на 50а За ко на о ПДВ, на 
осно ву ко јих су сви об ве зни ци ПДВ ду жни да По ре ској упра ви уз по ре ску при ја ву под не
су пре глед об ра чу на ПДВ на Обра сцу ПОПДВ. Ме сеч ни об ве зни ци ПДВ ду жни су да Обра зац 
ПОПДВ под не су за по ре ски пе ри од јул 2018. го ди не до 15. ав гу ста 2018. го ди не, а тро ме сеч ни 
об ве зни ци за по ре ски пе ри од јул –сеп тем бар до 15. ок то бра 2018. го ди не.

За са ста вља ње Обра сца ПОПДВ По ре ска упра ва је у ја ну а ру 2018. го ди не, на свом сај ту, об
ја ви ла Ко ри снич ко упут ство за ис ка зи ва ње по да та ка у Обра сцу ПОПДВ у ко јем је де таљ но 
об ја шње на при ме на Пра вил ни ка о об ли ку, са др жи ни и на чи ну во ђе ња еви ден ци је о ПДВ и об
ли ку и са др жи ни пре гле да об ра чу на ПДВ („Слу жбе ни гла сник РС“, бр. 90/17 и 119/17, у да љем 
тек сту: Пра вил ник о ПОПДВ). С об зи ром на то да су у ме ђу вре ме ну из вр ше не из ме не и до пу не 
За ко на о ПДВ и ви ше под за кон ских про пи са из обла сти ПДВ, нео п ход но је да се из вр ше из ме не 
и до пу не Пра вил ни ка о ПОПДВ, а на осно ву ње га и из ме не Ко ри снич ког упут ства за ис ка зи ва ње 
по да та ка у Обра сцу ПОПДВ. 

Због зна чај них но ви на ко је ће би ти из вр ше не у про пи си ма о ПДВ, а по себ но у ве зи са еви
ден ци јом ПДВ и са ста вља њем Обра сца ПОПДВ, „При вред ни са вет ник“ ће од мах по њи хо вом об
ја вљи ва њу одр жа ти са ве то ва ња у ви ше ме ста на ко ји ма ће би ти де таљ но об ја шње на при ме на 
но вих про пи са, као и да ти од го во ри на пи та ња уче сни ка са ве то ва ња. 

За уче сни ке на са ве то ва њу би ће при пре мљен по се бан ма те ри јал: 
1.    При руч ник за во ђе ње еви ден ци је ПДВ и са ста вља ња пре гле да об ра чу на ПДВ на 

Обра сцу ПОПДВ, и
2.  Збир ка про пи са о ПДВ.

Де таљ ни је ин фор ма ци је о про гра му, ме сти ма и вре ме ну одр жа ва ња са ве то ва ња об ја ви
ће мо у на ред ном бро ју на шег ча со пи са и на вебсај ту www.priv sav.rs, а ре дов не прет плат ни ке 
оба ве сти ће мо и пу тем цир ку лар них меј ло ва.


